
INFORMARE 

Privind modul de desfăşurare a alegerilor rectorului Universităţii 

Sapientia din Cluj-Napoca 

 

Data alegerilor: miercuri, 4 decembrie 2024 între orele 9–17 

Locaţia: secţiile de votare din cadrul circumscripţiilor Facultatea de Ştiinţe Economice, Socio-

Umane şi Inginereşti din Miercurea Ciuc, Facultatea de Ştiinţe şi Arte din Cluj-Napoca, Facultatea 

de Ştiinţe Tehnice şi Umaniste, Facultatea de Științe ale Vieții și Sport din Sfântu Gheorghe 

 În urma publicării listelor conținând persoanele cu drept de vot din cadrul secțiilor de votare 

alegătorii pot semnala eventualele erori, respectiv pot solicita transferul la o altă secție de votare 

printr-o cerere adresată în scris Biroului Electoral al Universității la adresa de email 

valasztasok@sapientia.ro până la termenul de 28 noiembrie 2024. După această dată listele 

electorale devin definitive. 

 Alegerile sunt valide dacă la nivel instituţional participă mai mult de 50% din persoanele cu drept 

de vot.  

 Fiecare participant cu drept de vot prezintă comisiei actul de identitate, respectiv carnetul de 

student vizat pe anul universitar în curs, preia un buletin de vot care poartă ştampila de control şi 

ştampila „VOTAT”, semnează în listele nominale cu pix sau stilou cu cerneală albastră, votează 

în secret prin aplicarea ştampilei “VOTAT” în rubrica DA sau NU, depune buletinul de vot 

împăturit în urnă, depune ştampila în locul desemnat, şi părăseşte locaţia.  

 Votul este valabil exprimat dacă pe buletin este marcat cu ştampila votat o singură opţiune 

în câmpul special destinat şi poartă ştampila de control pe verso. În toate celelalte situaţii 

votul este anulat. 

 După expirarea timpului alocat votării se întrerupe înmânarea buletinelor de vot. În cazul unui 

număr mare de persoane care aşteaptă să voteze, Biroul electoral al Universităţii, la propunerea 

Biroului electoral al facultăţii, poate hotărî, cu majoritate de voturi, prelungirea votării cu 1 oră. 

 După încheierea votării – expirarea timpului sau după exprimarea votului de către toți alegătorii 

din listele nominale – în sala de votare rămâne numai Biroul electoral al facultăţii, fără a fi permis 

accesul altor persoane. 

 Vicierea votului prin orice mijloace constituie abatere ori infracţiune după caz, și este pedepsită 

conform cu legile în vigoare. 

Modelul votului valabil exprimat constituie anexa prezentei informări. 

.       Biroul electoral al Universităţii 

mailto:valasztasok@sapientia.ro

